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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κατάλληλο προς χρήση το 1ο Δημοτικό Σχολείο Ιτέας 

Ξεκινούν άμεσα οι εργασίες κατασκευής νέου δαπέδου  

 

Ο Δήμος Δελφών, σε συνέχεια ενημέρωσης προς τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Φωκίδας, το 1ο Δημοτικό Σχολείο Ιτέας, το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων 1ου Δημοτικού 

Σχολείου Ιτέας, το Σύλλογο Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φωκίδας 

«Αλέξανδρος Δελμούζος» και την Εισαγγελία Πρωτοδικών Άμφισσας, σχετικά με το έργο 

αντικατάστασης πλακιδίων στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Ιτέας, ενημερώνει για τα εξής:  

Πραγματοποιήθηκαν σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα που έχει κοινοποιηθεί, την Τετάρτη 

13 και την Πέμπτη 14 Σεπτεμβρίου, οι εργασίες καθαριότητας-απολύμανσης, από 

εξειδικευμένη εταιρεία, ενώ τα απόβλητα (αποξηλωμένα πλακίδια, απόβλητα καθαρισμού) 

συλλέχθησαν και θα τύχουν διαχείρισης (μεταφοράς - διάθεσης) βάσει της ισχύουσας 

νομοθεσίας για την κατηγορία αυτών (ΕΚΑ 170605*).   

Επίσης, ολοκληρώθηκε η διαδικασία επιθεώρησης των χώρων του σχολείου, σε συνέχεια 

της οποίας τεκμαίρεται η ασφαλής χρήση τους, σύμφωνα με την Έκθεση Αποτελεσμάτων 

του εργαστηρίου «Πλίνιος» του Δημόκριτου που εστάλη στο Δήμο Δελφών.  

Η πιστοποίηση της ασφάλειας συνεπάγεται την άμεση συνέχιση των εργασιών κατασκευής 

των νέων δαπέδων στη νέα πτέρυγα του σχολείου, η οποία είναι προγραμματισμένη για το 

Σάββατο 16 Σεπτεμβρίου, με ημέρα ολοκλήρωσής τους τη Δευτέρα 18 Σεπτεμβρίου. Όπως 

έχουμε ενημερώσει, η νέα πτέρυγα θα πρέπει να παραμείνει κλειστή και τις επόμενες 

τέσσερις ημέρες μετά την περάτωση των εργασιών, ενώ η παλαιά, η οποία επίσης ελέγχθηκε, 

μπορεί να λειτουργήσει άμεσα. Βάσει των παραπάνω, εκτιμάται ότι η νέα πτέρυγα του 

σχολείου θα λειτουργήσει ξανά την 25η Σεπτεμβρίου.  

Σχετικά με το αίτημα του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων για συνέχιση αντίστοιχων 

εργασιών ενημερώνουμε πως ζητήθηκε ήδη, από τη συγκεκριμένη εταιρεία που έκανε τις 

εργασίες καθαρισμού και απολυμάνσεων, πλήρες κοστολόγιο, ώστε με την εξεύρεση 

ανάλογων οικονομικών πόρων να προχωρήσει η διαδικασία κατά προτεραιότητα. 

Ο Δήμος Δελφών ευχαριστεί για την κατανόηση και τη συνεργασία ώστε να ολοκληρωθούν 

οι προγραμματισμένες εργασίες, σε συνέχεια των οποίων το σχολείο θα αποδοθεί και πάλι 

προς χρήση με διασφαλισμένη την καταλληλόλητα των χώρων του και έχοντας λάβει γι’ 

αυτή όλες τις απαραίτητες πιστοποιήσεις. 


